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Ata da centésima trigésima quinta (135a) reunião da Congregação, em sessão 

ordinária aberta da Congregação do Instituto de Matemática. Aos vinte e dois (22) 

dias do mês de janeiro do ano de dois mil e catorze (2014), às quinze horas (15h), 

na sala de Reunião do Instituto de Matemática da Universidade Federal da Bahia, 

em primeira convocação, a Congregação do Instituto de Matemática reuniu-se sob a 

Presidência do Diretor, Professor Isaac Costa Lázaro. Presentes os professores: 

Evandro Carlos Ferreira dos Santos, Vice-Diretor; Rita de Cássia de Jesus Silva, 

Coordenadora do Colegiado do Curso de Matemática; Verônica Maria Cadena 

Lima, Coordenadora do Colegiado de Estatística; Ana Lucia Pinheiro Lima, Chefe 

do Departamento de Matemática; Fabíola Gonçalves Pereira Greve, Chefe do 

Departamento de Ciência da Computação; Vaninha Vieira dos Santos, 

Coordenadora do Colegiado do Curso de Ciência da Computação; George Marconi 

de Araújo Lima, Coordenador do Doutorado Multiinstitucional do Departamento de 

Ciência da Computação Maristela Dias de Oliveira, Chefe do Departamento de 

Estatística; Leila Denise Alves Ferreira Amorim, Representante do Corpo Docente; 

Gilênio Borges Fernandes, Representante do IM no Conselho Acadêmico de 

Pesquisa e Extensão; Denise Nunes Viola, Representante do IM no Conselho 

Acadêmico de Ensino e Rhuliane Mendonça da Silva, Representante do corpo 

discente do Curso de Matemática. Aberta a sessão, o Senhor Presidente deu os 

seguintes informes: (i) Sobre a aprovação no Consuni da Regulamentação Interna 

para implantação de Tunos Contínuos para os servidores técnico administrativo . (ii) 

Sobre a eleição dos Professores Evandro Carlos Ferreira dos Santos e Kleyber Mota 

da Cunha, respectivamente como Chefe e Vice-Chefe do Departamento de 

Matemática para o próximo biênio, a partir de março de 2014 . (iii) Sobre as 

reuniões para apreciação do Regimento Interno do Instituto de Matemática, (iv) 

Foram apreciadas e aprovadas as atas da 130a e 133a reuniões da Congregação. Em 

seguida, deu início a ordem do dia. Item a) Ad Referendum: Foram aprovados por 

unanimidade os seguintes Ad Referendum referente à solicitação de afastamento 

dos Professores Luciano Rebouças de Oliveira, período de 25.01.2014 à 01.02.2014
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e Rita de Cássia de Jesus Silva, período de 09.02.2014 à 28.02.2014 . Item 

b)Solicitação de Afastamento: Foi aprovado por unanimidade a solicitação de 

afastamentos do professores seguintes - Professor Jerôme François Alain Jean 

Rosseau, Kim Samejina Mascarenhas Lopes(Pós-Doutorado) e prorrogação de 

afastamento da Professora Edileide de Brito. Item c) Pedido de ampliação de vaga 

do DCC e Redistribuição de Docente: Ficou acordado a pedido da Professora 

Fabíola Greve que seja feita uma consulta à Procuradoria Jurídica da UFBA para 

saber da possibilidade de redistribuição de um professor de Instituição Federal do 

Ensino Básico Técnico e Tecnológico para o Magistério Superior, sendo que o 

mesmo foi aprovado em Concurso. Foi aprovado por todos os membros da 

Congregação a solicitação do Departamento de Ciência da Computação para 

ampliação de vaga para os Concursos docente das matérias Computação aplicada, 

01 vaga e Informática e Educação, 01 vaga. Item d) Processos de Alunos: Após a 

leitura do parecer favorável da Professora Verônica relativo à solicitação de 

permanência do aluno Jaldemir de Oliveira Santos, o mesmo foi aprovado por todos 
os membros da Congregação. Também foi aprovado por unanimidade o parecer da 

Professora Rita, favorável à dilatação de prazo para permanência solicitado pela 

aluna Nadja Fernanda Lopes Silva. Item e) Projetos de Extensão: Foram aprovados 

por unanimidade os seguintes projetos de extensão - Departamento de Estatística - 

Modelagem com Variáveis Latentes no Software MPLUS, Departamento de 

Matemática - Projeto Pré-Calculo. Item f) Aprovação de Projetos de Monitoria do 

Instituto de Matemática - Foram aprovados os seguintes Projetos de Monitoria - 

Departamento de Estatística: Estatística IA, Estatística IB, Probabilidade II, 

Métodos Estatísticos, Métodos Estatísticos MAT 236 e Estatística Computacional 

A, um total de seis (6) projetos; Departamento de Ciência da Computação: 

Introdução à lógica de programação, Compiladores, Introdução à linguagens 

formais e teoria da computação, Computador, ética e sociedade, Linguagens formais 

e autômatos, Projetos de circuitos lógicos e arquitetura de computadores, 
Programação orientada à objeto e Informática na Educação, um total de oito (8) 

projetos ; Departamento de Matemática: Matemática financeira, Fundamentos da 

Matemática Elementar IA, Fundamentos da Matemática Elementar IIA, Geometria
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Analítica, Cálculo A, Cálculo B, Cálculo C, Álgebra Linear IA, Matemática 

Discreta I, Introdução à análise combinatória, Cálculo diferencial vetorial, Análise I, 

um total de onze (11) projetos, g) O que ocorrer: Foi indicada uma comissão para 

fazer o levantamento da quantidade de vagas em banco equivalente, com a seguinte 

composição: Ana Lúcia Pinheiro Lima, George Marconi de Araújo Lima, Maristela 

Dias de Oliveira e Evandro Carlos Ferreira dos Santos. A Professora Rita solicitou

exoneração do cargo de Coordenadora do Colegiado do Curso de Matemática a 

partir de 15 de fevereiro de 2014. A Congregação ratifica que as atividades da turma 

000100, disciplina MATB48- Laboratório de Ensino de Matemática II em 2012.1 
foram suspensas em 16/05/12, em virtude de haver, à época, risco à integridade 

física da Professora Rita de Cássia de Jesus Silva e dos discentes, considerando que 

a PROAD disponibilizou um segurança a fim de garantir que nenhum ato violento 

viesse ocorrer durante as aulas e devido a existência de um provável concluinte na 

turma, que seria prejudicado caso a interrupção das aulas persistisse, à Congregação 

do Instituto de Matemática aprovou, por unanimidade, o reinicio das atividades da 

turma em questão em 26 de setembro de 2012. Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para 

constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária do IM, lavrei a presente Ata, que será 

devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos 
membros presentes. Salvador, 08 de abril de dois mil e catorze. fct/YYXX

lu.c


